

ЗВІТ
про результати виконання
Програми забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
за 9 місяців 2023 року

Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму: рішення Житомирської міської ради від 24.12.2021 №382

Відповідальний виконавець Програми: служба (управління) у справах дітей міської ради
Термін реалізації Програми: 2022-2026 роки

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Орієнтований обсяг фінансування відповідно до програми, тис.грн.	Річний обсяг фінансування, тис. грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
Розділ 1. Забезпечення захисту прав дітей різних категорій									
1.	1.1. Превентивна робота щодо запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності, безпритульності серед дітей та жорстокого поводження з ними	1.1.1. Своєчасне виявлення та профілактична робота з сім'ями, які мають ризик потрапити у складні життєві обставини	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		<p>Налагоджена співпраця служби (управління) у справах дітей з навчальними закладами, медичними установами, Житомирським відділом поліції ГУНП України в Житомирській області, Житомирським міським центром соціальних служб міської ради по своєчасному виявленню дітей, які проживають в сім'ях, які опинились у складних життєвих обставинах.</p> <p>За 9 місяців 2023 року до служби надійшло 123 повідомлення про неналежне виконання батьками обов'язків з виховання та утримання дітей, 85 повідомлень про відсутність дітей у навчальних закладах без поважних причин та залучення їх до навчання, 36 повідомлень щодо ймовірного вчинення насильства та жорстокого поводження над дітьми, 68 повідомлень про проведення відповідної профілактичної роботи з підлітками, які мають проблеми із законом. До органів внутрішніх справ направлено 45 клопотань про притягнення батьків до адмінвідповідальності за ухилення від виконання батьківських обов'язків.</p> <p>З метою виявлення причин неблагополуччя в сім'ях, усунення причин та умов дитячої безпритульності з дітьми та їх батьками систематично проводиться відповідна профілактична робота, обстежуються матеріально-побутові умови проживання, надається консультативна, гуманітарна допомога.</p> <p>За 9 місяців року проведено 973 обстеження умов проживання вказаної категорії дітей. Проведено 98 відвідувань сімей з метою виявлення сімей, які мають ризик потрапляння у складні життєві обставини, виявлено та поставлено на облік 187 дітей з 132 сімей, з метою проведення профілактичної роботи.</p> <p>Житомирським міським центром соціальних служб міської ради проведено 2267 відвідувань сімей з метою проведення оцінки потреб стосовно 1236 сімей</p>

1.1.2. Виявлення, ведення обліку та організація захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		<p>На облік у службі (управлінні) у справах дітей міської ради перебуває 329 дітей (в т.ч. 236 дітей, яким надано статус постраждалих внаслідок збройних конфліктів), які опинилися у складних життєвих обставинах, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - діти, які проживають у сім'ях, де батьки або особи, що їх замінюють ухиляються від виконання батьківських обов'язків – 54, які проживають у 28 сім'ях; - діти, які систематично самовільно залишають місця постійного проживання – 7 дітей, які проживають у 5-ти сім'ях; - діти, які зазнали фізичного, психологічного, сексуального або економічного насильства – 268 (в т.ч. 236 дітей, яким надано статус постраждалих в результаті збройних конфліктів), які проживають у 149 сім'ях. <p>За 9 місяців 2023 року на облік в службі поставлено 128 дітей, які виховуються у 88 сім'ях, з яких 116 зазнали фізичного, психологічного, сексуального або економічного насильства, 10 дітей, які проживають в сім'ї, де батьки або особи, що їх замінюють ухиляються від виконання батьківських обов'язків.</p> <p>Знято з обліку 21 дитину, 3 дітей, у зв'язку зі зміною місця проживання, 4 - досягли повноліття, 2 дитини, у зв'язку з припиненням підстав узяття на облік, 12 дітей, які набули статусу дітей, позбавлених батьківського піклування.</p> <p>Житомирським міським центром соціальних служб міської ради виявлено та поставлено на облік сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах 123 сім'ї (в них 184 дитини). Під час проведення профілактичної роботи їм надано 567 соціальних послуг (інформування, консультування). На обліку сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, перебуває/ло 514 сімей, в них 848 дітей. Послугою соціального супроводу охоплено 101 сім'ю, в них 175 дітей, з метою виведення із складних життєвих обставин, їм надано 3053 соціальні послуги</p>
1.1.3. Проведення спільних профілактичних заходів, рейдів по виявленню дітей, які бродяжать, жебракують, скоюють інші протиправні дії, залишилися без батьківського піклування, не приступили до навчання без поважних причин, профілактичних рейдів по сім'ях, що опинилися у складних життєвих обставинах, рейдів, спрямованих на виявлення фактів продажу неповнолітнім спиртних напоїв та тютюнових виробів	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	13,4	13,4	12104,8		<p>З метою виявлення дітей та підлітків, які бродяжать, жебракують, вживають спиртні напої, наркотичні та психотропні речовини, скоюють інші протиправні дії, виявлення фактів щодо порушення правил торгівлі спиртними та тютюновими виробами, зокрема, продаж їх неповнолітнім за 9 місяців року проведено 30 профілактичних рейдів під умовними назвами "Діти вулиці", "Канікули", "Підліток". Об'єктами перевірки були заклади громадського харчування, кафе, бари, відпрацьовувались комп'ютерні клуби, розважальні заклади м. Житомира. Увага спрямовувалась на перебування неповнолітніх в цих закладах у вечірній час, а також вживання та розповсюдження в молодіжному середовищі наркотичних та психотропних речовин. Під час рейдів було виявлено 38 дітей.</p> <p>Заклучено договори на купівлю канцелярських товарів на суму 12104,80 тис.грн. для отримання дітьми, які проживають у сім'ях, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов'язків, канцелярських наборів, які необхідні для навчання</p>
1.1.4. Вилучення та подальше влаштування дітей із сімей, у яких існує безпосередня загроза життю та здоров'ю дітей із сімей, у яких існує безпосередня загроза життю та здоров'ю дітей	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		<p>В даний час на розгляді в судах за позовом виконавчого комітету міської ради перебуває 9 позовних заяв про позбавлення 7-ми батьків з 9-ти сімей батьківських прав відносно 9 дітей.</p>

1.1.5. Сприяє створенню та діяльності сім'ї патронатного вихователя, забезпечувати влаштування дітей та здійснювати контроль за дотриманням прав дітей, влаштованих у патронатну сім'ю	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	За 9 місяців 2023 року Житомирським міським центром соціальних служб міської ради здійснювалося розповсюдження інформаційно-рекламної продукції із зазначеної тематики під час здійснення соціальної роботи (розповсюджено 120 екз.); розміщено інформаційно-просвітницькі матеріали на сторінці ЖМЦСМР у соцмережах щодо збільшення кількості патронатних сімей; виступи на ярмарках вакансій на базі міського центру зайнятості - 4 (охоплено близько 47 осіб, надано 4 індивідуальні консультації). За результатами заходів одним кандидатом у патронатні вихователі було зібрано відповідний пакет документів для проходження навчання. Однак, процес навчання було перервано за власною ініціативою кандидатів
1.1.6. Облаштування та функціонування палат для термінового влаштування дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах	2022-2026	Управління охорони здоров'я міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування здійснюється відповідно до Цільової програми розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки			Річний обсяг видатків, передбачених у бюджеті Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік для виконання заходу становить 377,5 тис.грн. Фактично профінансовано за 9 місяців 2023 року - 254,5 тис.грн. За 9 місяців 2023 року до КП "Дитяча лікарня імені В.Й. Башека" Житомирської міської ради було влаштовано 43 дитини, якими проведено 414 л/днів, з них 6 дітей по 21-26 л/днів кожна
1.1.7. Придбання речей першої необхідності (одягу, взуття, засобів особистої гігієни тощо) для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та залишилися без батьківського піклування	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	67,1	67,1	22932,08	З метою придбання речей першої необхідності укладено договори на закупівлю: рушників на суму 3200,00 грн; засобів особистої гігієни на суму 9 493,44 грн; взуття на суму 10238,64 грн
1.1.8. Залучення фахівців, експертів, спеціалістів для надання дітям, у разі необхідності, різного виду послуг	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	39,2	39,2		У зв'язку із дією в Україні правового режиму воєнного стану не відбувалось залучень фахівців, експертів, спеціалістів
1.1.9. Організація та проведення різноформатних заходів для дітей, які перебувають на обліку служби, та їх законних представників (тренінги, вебінари, майстер-класи, святкові, розважально-ігрові та шоу програми, екскурсії, туристичні маршрути, онлайн-конкурси, тощо)	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	15,8	15,8	15,8	Впродовж 2023 року з дітьми, які перебувають на обліку служби, як діти, які опинилися в складних життєвих обставинах проведено 3 заходи, зокрема: квест "Права та обов'язки дітей", для дітей, які перебувають в центрі соціально-психологічної реабілітації "Сонячний дім" (заходом охоплено 20 дітей), профілактичний захід в "Гончаренко-центрі" з попередження сексуального насильства для дітей, які перебувають на обліку в секторі ювенальної превенції Житомирського РУП ГУНП та в секторі ювенальної пробації м. Житомира (заходом охоплено 20 дітей), виховний захід Дня захисту прав дітей на базі точки "Спільно" від UNICEF (Кінотеатр "Жовтень") з дітьми, які перебувають у СЖО та дітьми з числа внутрішньопереміщених осіб (заходом охоплено 35 дітей). У червні 2023 року укладено договір купівлі блокнотів з логотипом на суму 5865,00 грн. Щороку управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту проводилась акція «Першовересень» для дітей пільгових категорій, закуповуючи комплекти та шкільні рюкзаки. Однак, у зв'язку з обмеженим фінансуванням у 2023 році, управління не мало можливості забезпечити рюкзаками дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, тому здійснено перерозподіл кошторисних призначень та закуплено шкільні портфелі.

1.2. Забезпечити попередження підліткової злочинності, випадків залучення дітей до найгірших форм праці, торгівлі дітьми, жорстокого поводження з ними та інших негативних явищ у підлітковому середовищі	1.2.1. Організація та проведення групових заходів серед дітей та підлітків міста з метою: - профілактики правопорушень, негативних явищ (наркоманія, алкоголізм, тютюнопаління, булінг тощо); - протидії торгівлі дітьми; - профілактики найгірших форм дитячої праці та жорстокого поводження з дітьми	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		З метою запобігання негативних явищ у підлітковому середовищі в цьому році працівниками служби (управління) у справах дітей проведено 49 інформаційно-консультативних лекцій, бесід з учнями навчальних закладів міста на антиалкогольну, антинаркотичну тематику, проводилась робота, спрямована на пропаганду здорового способу життя, формування у неповнолітніх негативного ставлення до вживання наркотичних засобів та психотропних речовин, а також проводилась інформаційна кампанія серед дорослого населення щодо створення патронатних сімей.
---	--	-----------	--	--------------------------	--------------------------	--------------------------	--	--

Розділ 2.

Соціальний захист та розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

2.	2.1. Забезпечити проведення просвітницької роботи серед населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади	2.1.1. Інформування населення з питань соціальних проблем, шляхів їх подолання, розвитку сімейних форм виховання та напрямів діяльності служби (управління) у справах дітей міської ради	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, виконавчий комітет міської ради	15,7	15,7	15,7		<p>Розміщено у розділі «Новини» сайту Житомирської міської ради інформаційні матеріали, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - волонтери подарували квадрокоптер колишньому вихованцю ДБСТ https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02Cvxwz3Ko5Z6Rcki3nyNMceaGQoJwoDM26X1Lu6mG6yzYUrY8c8tbThxSd9CWXXwFl&id=100026719302624&sfnsn=mo&mibextid=ijjfgs, 16.01.2023; - подарунки сюрпризи отримали діти з ДБСТ від благодійників https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0VxfPYC3ggc7ENbkt8aZfPjK8r4u5t8CYdSLsSUKLM3GuRvtydLWH99UTFPTkMphQl&id=100026719302624&sfnsn=mo&mibextid=ijjfgs, 18.01.2023; - "Житомирські діти-сироти отримали подарунки від австрійських родин" від 30.03.2023; - передали допомогу дитячим будинкам сімейного типу та ОСББ від 30.03.2023; - передали канцелярське приладдя для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування від 30.03.2023; - двоє молодих житомирян із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування отримали соціальне житло від 11.05.2023; - у просторі "Вільна" відбулась зустріч цьогорічних випускників, які виховуються в сімейних формах виховання від 19.05.2023; □ «Діти із сімейних форм виховання вивчають робототехніку» від 30.06.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17097; - «Дітей із сімейних форм виховання, яких прихистила Житомирська громада, привітали з Днем родини» від 07.07.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17128; - «Візьміть дитину у родину! Ви можете здійснити мрію дитини – дати їй сім'ю та зробити щасливою!» від 03.08.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17232; - «Про історію патронатних вихователів Ксенії та Володимира, поки єдиної патронатної родини у Житомирі, – у відеоматеріалі» від 17.07.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17162; - «Патронатна сім'я – це шанс врятувати дитину, подарувати їй родинне тепло та затішок» від
----	--	--	-----------	--	------	------	------	--	---

							<p>10.08.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17266; - «Працівники служби (управління) у справах дітей Житомирської міської ради продовжують активну роботу з дітьми із сімейних форм виховання у співпраці з громадським сектором» від 11.08.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17281; - «Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, відпочили у Карпатах» від 29.08.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17350; - «Діти із сімейних форм виховання завершили курс занять з робототехніки» від 25.08.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17339; - «Майбутні першокласники отримали ранці та канцелярське приладдя» від 31.08.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17361; - «Взаємодія творчо та дякували Захисникам: артмайстерня - для батьків-вихователів та прийомних батьків» від 19.09.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17448; - «Родина Нечасних виховує Лілю та Ілону. Про сім'ю, яку важко назвати прийомною, бо тут любов і тепло ділять на всіх» від 18.09.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17446; - «Це не подвиг, а поклик душі», – історія родини, у якій виховується четверо дітей, двоє з яких – усиновлені» від 21.09.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17461; - «Розвивались, творили та родинно міцніли: свято для тих, хто подарував дітям щастя зростати в сім'ї» від 21.09.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17460; - «Це родина Розбицьких» від 30.09.2023 – https://zt-rada.gov.ua/?pages=17507. Постійно висвітлюється проведення рейдів по відвідуванню сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, зокрема де батьки ухиляються від виконання обов'язків з виховання та утримання дітей з метою проведення профілактичних бесід та роз'яснювальної роботи. У листопаді 2022 року заключено договір на придбання пакетів з логотипами на суму 4710,00 грн, проплата за товар відбулась у січні 2023 року У червні 2023 року укладено договори купівлі блоктів з логотипом на сумму 10990,00 грн</p>
2.1.2. Проведення заходу до Дня усиновлення «Коли сміється дитина – посміхається небо»	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей, управління культури міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, виконавчий комітет міської ради	22,3	22,3	22,30	<p>В рамках проведення заходу «Коли сміється дитина – посміхається небо» 20 вересня службою (управлінням) у справах дітей міської ради на базі міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради проведено свято для 25 родин, в яких виховується 50 дітей, які перебувають на обліку служби. Під час заходу на окремих локаціях діти і дорослі брали участь у спеціально підготовлених іграх (змагання з армреслінгу для старших дітей по віковим категоріям, «смуга перешкод» та ін.), майстер класах (картина на полотні, мішечок-оберіг, розпис паперових пакетів, аквагрим). Проведено арттерапію для батьків та флешмоб для всіх учасників заходу з ансамблем «Колорит». Укладено договори на загальну суму 22300,00 грн</p>	
2.1.3. Зустріч випускників 11-х класів загальноосвітніх шкіл з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з керівним складом міської ради	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей, управління по зв'язках з громадськістю, департамент освіти міської ради, виконавчий комітет міської ради	55,9	55,9	55,32	<p>У І півріччі 2023 року департаментом освіти міської ради на виконання рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 21.12.2019 №1431 " Про надання грошової компенсації для придбання нового комплекту одягу та взуття, грошової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування - випускникам 11-х класів закладів загальної середньої освіти всіх типів" 19-ти дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, випускникам 11-х класів проведена виплата по 3400 грн. кожному на загальну суму - 64 600,00 грн. Згідно з наказом департаменту освіти міської ради від 03.05.2023 №197/к "Про виплату одноразової грошової допомоги випускникам 11-х кл. закладів загальної середньої освіти із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у 2023 році" 19 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування - випускникам 11-х класів проведена виплата по 16 998,00 грн. кожному на загальну суму 322 962,00 Цьогоріч випускниками стали 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Керівництво міста привітало випускників з даною подією цінними подарунками на загальну суму 55320,00 тис.грн.</p>	

2.2. Забезпечити виявлення та облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та їх соціальний захист	2.2.1. Виявлення та ведення обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		Станом на 30.09.2023 року на обліку служби (управління) у справах дітей перебуває 332 дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, та 4 дітей, які залишились без батьківського піклування. Упродовж 9 місяців 2023 року поставлено на облік 41 дитину-сироту та дитину, позбавлену батьківського піклування, та 3 дітей, які залишились без батьківського піклування. Інформація про дітей внесена до Книги первинного обліку дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та до ЄІАС «Діти». 41 дитині, взятій на облік, рішеннями виконавчого комітету міської ради, надано відповідні статуси дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування.
2.3. Забезпечити влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми виховання	2.3.1. Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім'ї громадян України: усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		Із 332 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають в даний час на обліку служби (управління), до сімейних форм виховання влаштовано 318 дітей, що становить 95,8% від загальної кількості дітей даної категорії, а саме: 256 дітей виховується в сім'ях опікунів, піклувальників; 52 дитини влаштовано до дитячих будинків сімейного типу; 7 до прийомних сімей; 2 дітей влаштовано в родину патронатного вихователя; 1 тимчасово перебуває в сім'ях родичів, знайомих. У закладах інституційного догляду та виховання дітей перебуває 14 статусних дітей, що становить 4,2%.
	2.3.2. Виведення дітей із закладів інституційного догляду у сімейні форми виховання	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		Упродовж 9 місяців 2023 року із закладів інституційного догляду усиновлено 2 дітей, 2 дітей влаштовано до дитячого будинку сімейного типу.
	2.3.3. Придбання житла та приміщень для дитячих будинків сімейного типу	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення		У 2021 році Житомирською міською радою виділена земельна ділянка виключно під будівництво двоповерхового дитячого будинку сімейного типу площею 290 кв.м. за спеціально розробленими стандартами та планом за сприяння БФ «Міст в життя» під керівництвом Вільгельма Шрьодера (Німеччина). Наразі у зв'язку з дією на території України правового режиму воєнного стану роботи з будівництва не проводяться. В рамках спільного проєкту з Естонією Житомирська міська рада виділяє земельну ділянку для будівництва житлового приміщення для дитячого будинку сімейного типу. Оголошено конкурс, в якому можуть брати участь архітектори з Естонії та України, для того, щоб спроектувати будинок. Станом на 30.09.2023 року у Житомирській міській територіальній громаді функціонує 10 дитячих будинків сімейного типу в яких виховується 60 дітей. У ІІ кварталі 2023 року забезпечено функціонування дитячого будинку сімейного типу, який перемістився з Херсонської області. Наразі родина потребує забезпечення житлом.
	2.3.4. Придбання меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку для облаштування новостворених дитячих будинків сімейного типу (відповідно до потреби)	2022-2026	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення			Протягом 9 місяців 2023 року придбання меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку для облаштування новостворених дитячих будинків сімейного типу не відбувалося.

Розділ 3.
Захист житлових, майнових прав та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб із їх числа

3.	3.1. Виявити потребу у взятті на облік та забезпечити ведення обліку	3.1.1. Взяття дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов	2022-2026	Відділ по обліку та розподілу жилої площі міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		Протягом 9 місяців 2023 року взято на квартирний облік за місцем проживання 9 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
		3.1.2. Ведення соціального квартирної обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які мають право на отримання житла із житлового фонду соціального призначення	2022-2026	Відділ по обліку та розподілу жилої площі міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		Упродовж 9 місяців 2023 року на соціальний квартальний облік для отримання соціального житла за місцем проживання взято одну особу із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
		3.1.3. Сприяння у постановці дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік та соціальний квартирний облік при досягненні ними 16-річного віку	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		Упродовж 9 місяців 2023 року 9 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування взято на квартирний облік.
		3.1.4. Здійснення аналізу потреби у наданні житла особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після їх повернення з закладів інституційного догляду, навчальних закладів, припинення піклування, вибуття з дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, відділ по обліку та розподілу жилої площі	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує	Фінансування не потребує		<p>При влаштуванні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання чи інших форм виховання в особові справи дітей зазначеної категорії вносяться відомості про наявність чи відсутність права власності чи права користування житлом.</p> <p>Службою (управлінням) у справах дітей ведеться реєстр житла та майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 18 до 23 років. Здійснюється моніторинг забезпечення житлом осіб, які закінчують навчальні заклади, завершують перебування у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях.</p> <p>Станом на 30 вересня 2023 року на квартирному обліку у виконавчому комітеті міської ради перебуває 116 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. На соціальному квартирному обліку перебуває 11 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 8 осіб з числа, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали житлові приміщення з житлового фонду соціального призначення. На даний час потреба у наданні житла з житлового фонду соціального призначення становить 3 житлових приміщення для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.</p>

3.2. Забезпечити житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	3.2.1. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа соціальним житлом шляхом співфінансування з міського та обласного бюджету в рамках відповідної обласної програми, в тому числі рецензування звітів і витрати пов'язані з купівлею та оформленням права власності на житло	2022-2026	Служба (управління) у справах дітей міської ради, відділ по обліку та розподілу жилої площі міської ради	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення. Обласний бюджет 410,7 Місцевий бюджет 421,2	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення. Обласний бюджет 410,7 Місцевий бюджет 421,2	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення		Захід буде реалізовано після надходження коштів з міського та обласного бюджетів.
	3.2.2. Облаштування соціального житла	2022-2026	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради	78,2	78,2	Обсяг фінансування визначається у межах фінансового забезпечення		Укладено договори на загальну суму 44091,00 грн

Начальник служби (управління) у справах дітей міської ради

підпис існує

Ольга БІЛА